

Somlójenő Községi Önkormányzat

Képviselőtestülete

8478 Somlójenő, Petőfi u. 99.

Szám: Svh/81-5/2014.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Somlójenő Községi Önkormányzat Képviselő- testületének 2014. április 30-án 16.00 órai kezdettel megtartott nyílt képviselő- testületi üléséről.

Az ülés helye: Kultúrház kisterme Somlójenő

Jelen vannak:

a.) Képviselőtestület tagjai:

Nemes Ferencné	polgármester
Fekete András Gáborné	alpolgármester
Belléncs Károly	települési képviselő
Kapcsos Attiláné	települési képviselő

b.) távolmaradását jelezte:

Schédl Emil	települési képviselő
-------------	----------------------

c.) Tanácskozási joggal résztvevő:

Szlottáné Turi Edina	jegyző
Dürgő Ágnes	p.ü-i főelőadó

d.) Meghívottak:

Deés Anikó	jegyzőkönyvvezető
------------	-------------------

Az ülésen a lakosság részéről érdeklődő nem jelent meg.

Nemes Ferencné polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülésen a képviselőtestület 4 tagja megjelent, tehát az ülés határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére. Kéri, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, kézfenn tartással jelezze.

Somlójenő Önkormányzat Képviselőtestülete 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendet fogadja el:

NAPIRENDEK:

1./ Az önkormányzat 2013. évi zárszámadása

Előadó: Nemes Ferencné polgármester

2./ Vegyes ügyek

Előadó: Nemes Ferencné polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Az önkormányzat 2013. évi zárszámadása

Előadó: Nemes Ferencné polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nemes Ferencné polgármester: Elmondja, hogy az írásos anyag mindenki részére megküldésre került. Javasolja az előterjesztés alapján az önkormányzat 2013. évi beszámolója elfogadását. Kérem, aki elfogadja az önkormányzat 2013. évi beszámolóját, az kézfenn tartással szavazzon.

Somlójenő Község Önkormányzat Képviselő- testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – a 2013. évi költségvetés zárszámadásáról az alábbi rendeletet alkotta:

2/2014.(IV.30.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2013. évi zárszámadásáról
(A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv
mellékletét képezi.)

2. Vegyes ügyek

Előadó: Nemes Ferencné polgármester

Nemes Ferencné polgármester: Elmondja, hogy az előző hónapban önkormányzati segély gyermek születésére tekintettel 1 fő részére 20.000,- Ft volt.

Közösségi programok

Nemes Ferencné polgármester: Elmondja, hogy az április 6-ai választások rendben lezajlottak. A Húsvéti bál szintén nagyon jól sikerült.

Közösséget érintő pályázatok, intézkedések

Nemes Ferencné polgármester: Elmondja, hogy térfigyelő kamera bővítésére adtunk be pályázatot, amely pozitív elbírálás esetén 100%-os támogatással valósulna meg. A településen a virágosítás megvalósítására kerülne még sor, ezt kellene megoldani. Kertán van egy kertészet, ahonnan lehetne a virágokat beszerezni. Egyúttal Anyák Napjára is lehetséges lenne a virágok megvásárlása, amely május 2-án lesz. Május 01. naptól indul a második Start munka program 5 fővel. A településen a fűkasza és betonkeverő bérbeadásáról merült fel kérdés a lakosok részéről. Elmondja, hogy nem javasolja a bérbeadást, mert esetlegesen felmerülő javítási költségek az önkormányzatot terhelnék.

Belléncs Károly települési képviselő: Elmondja, hogy mivel nem kevés pénzbe kerülne ezeknek a javíttatása, szintén nem tartja jó megoldásnak a bérbeadást.

Fekete András Gáborné települési képviselő: Elmondja, hogy egyetért, nem támogatja a bérbeadást.

Nemes Ferencné polgármester: Elmondja, hogy a faluban a fűnyírás megtörtént, a továbbiakban csak a központi helyeken történne meg, mint pl. a játszótér. A Falunapra és a Búcsúra biztosítva lenne még a fűnyírás. Posztumuszt díszpolgári címre javasolnám Nemes Attilát, aki korábban polgármesteri tisztséget látott el a településen. Felkérném a Jegyző Asszonyt, hogy készítse elő a rendelet tervezetet.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a képviselő- testület nyílt ülést 16.40 órakor bezárta.



Nemes Ferencné
Nemes Ferencné
polgármester

Szlottáné Turi Edina
jegyző

